

# 齐鲁晚报



2023.1.10 星期二

农历壬寅年十二月十九  
第12522期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平在二十届中央纪委二次全会上发表重要讲话

一刻不停推进全面从严治党  
保障党的二十大决策部署贯彻落实

习近平强调,要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,坚持“三个区分开来”,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性,形成奋进新征程、建功新时代的浓厚氛围和生动局面。

详见A02版

我省进一步优化新冠病毒感染患者治疗费用医保政策

## 基层门诊急诊就医报销比例为75%

| 新冠感染患者合规住院:

| 个人负担部分由财政给予补助

| 基层医保定点医疗机构门诊就医:

| 报销不设起付线和封顶线

| 切实保障收治机构医疗救治费用:

| 提前拨付至少1-2个月医保基金

| 临时扩大医保药品目录:

| 国家诊疗方案药品都纳入其中

详见A03版



## 万年前一把火追出先民遗迹

山东临淄发掘出1.3万年前人类遗址

一万三千多年前,在一个后世被称为淄博市临淄区赵家徐姚村的地方,燃起了一把熊熊烈火,就是这火烧留下的蛛丝马迹,让后人得以借此追寻先民足迹。近日,考古人员在赵家徐姚村西发现了一处距今大约1.3万年的旧新石器时代过渡阶段的人类遗址,出土了山东乃至中国北方地区最早的陶器。更为重要的是,赵家徐姚遗址的发现,使得海岱地区从旧石器时代晚期到整个新石器时代的文化序列基本完整起来。记者 郭春雨 报道 山东省文物考古研究院 供图

详见A04版

跨越150公里由寿光“鲜”抵济南

## 一根长茄从大棚 到餐桌的接力

详见A05版



◎“微”阅读

又听“咚”一声……  
“玲娜贝儿”被打头

上海浦东警方已展开调查



相关新闻  
扫码关注  
齐鲁晚报微信

月销售10万元以下  
纳税人免征增值税

详见A02版

花灯销量猛增七成  
带现金也拿不到货

详见A06版

“万亿之城”冲刺赛  
烟台只差临门一脚

详见A07版

巴西前总统支持者  
强闯国家权力机构

详见A14版



扫码下载齐  
鲁壹点,更多  
精彩等着你